

Reggeltől estig csak **népzene** szól

21. alkalommal szervezik meg az Erdélyi Prímások Találkozóját

• A népzeneről, a néptáncról és az éneklésről szól a 21. Erdélyi Prímások Találkozója is, amelyet november 13-16. között tartanak a csíkszeredai Városi Művelődési Házban. Az első napokon szakmai képzések szerepelnek a programban, csütörtökön és pénteken gálaműsorokon vehetnek részt az érdeklődők.

BARABÁS HAJNAL

András Mihály, a szervező Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes igazgatója a 21. Erdélyi Prímások Találkozójának programját ismertető tegnapi sajtótájékoztatón úgy fogalmazott, hogy ezt a találkozót a népzene iránti szeretet hívta életre. „A népzene tanulása és megélése érdekében hívtuk meg a hagyományörző népzeneészeket, a rendezvényre így ebben az évben is szép számmal érkeztek prímások” – tette hozzá. A többnapos szakmai találkozón, ahogyan a korábbi években, idén is részt vesznek, és a szervezésbe is bekapcsolódtak a magyarországi Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Népzene Tanszékének tanárai és diákjai. Árendás Péter, a tanszék adjunktusa kiemelte, több éve annak, hogy szoros kapcsolatot tartanak fenn a Hargita együttesrel, és fontos számukra és a hallgatóiknak is, hogy „első kézből” tanulhatnak falusi, hagyományörző népzeneészeketől.

A találkozó programja

Tegnap már elkezdték a szakmai képzéseket, amelyeket ma is folytatnak. Ezen a napon többek között Tankó Jánosné Gábor Esztertől lehet gyimesi énekeket tanulni, Ségercz Ferenc szakmai irányításával pedig a pástorfurulyázással ismerkedhetnek



Fontos számukra, hogy „el ső kézből” tanulhatnak falusi, hagyományörző népzeneészeketől.

meg az érdeklődők. Utóbbi képzésre főként azokat várják, akik gyerekekkel foglalkoznak. Ugyanakkor a népi vonós hangszerekről Szabó Dénes



Egymástól tanulnak, együtt ünnepelnek a prímások találkozásán

▲ FOTÓ: GECSE NOÉMI

magyarbecei prímás, valamint Filep „Pali” Márton széki prímás tart szakmai képzéseket. Szintén ezen a napon este hat órától Árendás Péter Széki vonós bandák című eladását lehet meghallgatni. Ezeket a programokat ingyenesen lehet részt venni előzetes bejelentkezéssel a 0266-371362-es vagy a 0757-829337-es telefonszámokon, illetve a hargitanep-tanc@gmail.com e-mail-címen.

Gálaműsorok is lesznek

A következő két napon gálaműsorokat tartanak, csütörtökön este hét órától Első kézből... címmel az erdélyi hagyományörző zenészek és táncművészek gálaműsora szerepel a programban. Ekkor a hagyományörző zenészek mellett több mint 30 táncművész és népdalénekes lép majd színpadra. Pénteken szintén 19 órától Erdély népzenei kincsei címmel a budapesti zeneművészeti egyetem diákjainak gálaműsorát lehet megtekinteni, amelybe bekapcsolódik a Hargita együttes is. A két gálaműsört táncház követi majd a műsorokban fellépő zenészek közreműködésével. Ezekre az előadásokra jegyeket a Csíki Mozi jegypénztárban vagy a www.bilete.ro oldalon, illetve az előadás megkezdése előtt egy órával a Városi Művelődési Házban lehet váltani.

HIRDETÉS

**A nép szikla,
amelyre egy nemzet
élete biztosan épül.**

Márton Áron

Ezer éve építjük Erdélyt.
1000 év Erdélyben. 100 év Romániában.

 ezer100.ro  1000 EV ERDELYBEN 100 EV ROMANIABAN